

П а р т и й н а я Ж и з н ь

Пятая городская партийная конференция

Обсуждение тезисов доклада товарища Молотова на XVIII Съезде ВКП(б) о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР

Из доклада секретаря горкома ВКП(б) тов. АКСЕНОВА



На городской партийной конференции. На первом плане (слева направо): Стахановец т. Хоменко С. — машинист крапача вырубил т. Корнеев Л. — смеялый мастер шашного дымососного цеха, т. Любимов Ф. — начальник смены копрового цеха и т. Шабова А. — забойщик шахты № 10 треста Молотовуголь — в зале конференции.

струментальных и других. Построив этот завод, мы можем вытеснить изобилие высококачественной стали.

С каждым годом, особенно в третьей пятилетке, увеличивается промышленность нашего Кузбасса. В этой связи трудящиеся нашего города предлагают построить в Кузбассе завод грубых машии, так как наши шахты должны выдать большую долю угля механизированной добычи, а весь необходимый металл для изготовления машии возлагается на завод.

Есть такое предложение о том, чтобы построить в Сталинске паровостроительный и вагоностроительный заводы, ибо у нас сейчас существует дисперсия между выпуском и отгрузкой готовой продукции с нашей площадки. Кроме того, с расширением угольной и металлургической промышленности есть нужда увеличить наш железнодорожный транспорт.

Необходимо установить полемизацию газификации угля на Куйбышевский рудник, построить 14 и 15 мартеновские печи. Также предложение совершенно обоснованно возникает в связи с обсуждением тезисов тов. Молотова. Коммунисты и беспартийные товарищи вносят очень много предложений по увеличению культурных очагов. Они высказывают мнение о необходимости постройки в Сталинске Дома советов, большой городской библиотеки, Дома пионеров, политехнического ВУЗа, Дома обороны, нескольких средних учебных заведений, оперного театра.

Все эти дополнения к тезисам тов. Молотова являются ярким доказательством того, что трудящиеся нашего города — патриоты своей родины — горят желанием сделать нашу страну богатой и культурной державой, — сказал докладчик. — Эти дополнения свидетельствуют о неизмерном росте культурного уровня нашего населения.

В докладе тов. АКСЕНОВА отмечено, что широко развернулось социальное соревнование имени XVIII Съезда партии подлинно среди металлургов, угольщиков, транспортников и работников массы по борьбе за досрочное выполнение и перевыполнение производственной программы.

Реже учащая свою работу горняки шахт №№ 9 и 10 треста «Молотовуголь». Коллектив доминского с 10 февраля выполнил и перевыполнил производственный план, слаженно и с перевыполнением своего плана сейчас работают карьерники мартеновского цеха № 2, коксока-

литы. Рабочие и служащие готовят сотни производственных подарков матери-родине в честь XVIII Съезда партии.

Задача коммунистов, партийных работников возглавлять мощное стахановское движение, — сказал тов. АКСЕНОВ. — Промышленные предприятия Сталинске, имеющие передовую технику, прекрасные производственные кадры, должны занять передовую по области. Наш железнодорожный транспорт со всем коллективом обязан обеспечить бесперебойную работу завода и шахт. Немалая задача в предельном совершенстве стоит перед колхозниками и колхозницами в области успешной готовности к весеннему севу.

В заключение тов. АКСЕНОВ сказал, что для партийных и беспартийных большевиков настал самый ответственный период в строительстве бесклассового социалистического общества. На коммунистов в первую очередь возлагается ответственность за выполнение в жизнь грандиозных планов строительства в третьем пятилетии. Эта ответственность увеличивается в связи с тем, что игрок эксплуатаристская роль в позорном разгоне. Мы, коммунисты, должны сейчас вести борьбу не только за увеличение производства высококачественной стали, за добычу угля, но и за минуту не забывать указания товарища Сталина о капиталистическом окружении и о том, чтобы наш народ держал в мобилированной готовности и всемерно крепил обороноспособность нашей родины, неустойно овладевая теорией марксизма — ленинизма, воспитывая массу в духе преданности партии Ленина — Сталина, в духе непримиримой борьбы с врагами социализма, троцкистско — бухаринским бандитизмом, агентской фашизма.

После доклада тов. АКСЕНОВА широко развернулось прения. Первыми выступили управляющий отделением Госбанка тов. Голосов, старший диспетчер завода тов. Лосовой, главный инженер металлургического завода тов. Новос и секретарь парторга колхозного цеха т. Турочев. Ораторы высказали единодушное одобрение тезисов доклада тов. Молотова о «Третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР» и выразили уверенность в том, что с грандиозными задачами, выдвинутыми в тезисах, наша сталинская парторганизация справится с честью.

В тезисах тов. Молотова указано о постройке новых каменноугольных шахт на общую мощность в 150 миллионов тонн, с вводом в действие и вводу пятилетки шахт с общей мощностью в 130 миллионов тонн. Это почти удвоит нашу угольную базу. В тезисах указано, как добывать разрешения этой задачи.

Тезисы осуждают гигантоманию, ориентируют на среднее и большое строительство. Это совершенно правильно, ибо гигантомания вела к заморозке средств. Замораживались шахты — планшты, их строили по остаткам. Средства расходовались много, но они процентально время оставались мертвыми.

Строительство средних и небольших шахт выгодно тем, что такая шахта можно строить быстро и быстро их рвануть.

Вопрос о жилищном строительстве особенно остро нужно поставить в нашем городе. В области строительства жилищной и нас было вредительство, последствия которого очень серьезные. Жилищное строительство близлежащих районов жилищной комиссии умышленно задерживали. За вторую пятилетку построено новых жилищных лишь 17 тысяч квадратных метров. Также город, как Магнитогорск и Запорожье, сейчас сидит в 5 раз больше нашего. Вредители не только задерживали расширение жилищной, но выжили в заблуждении правительство и партию. Они выжили при инвентаризации еще вчерашней жилищной. На первый взгляд кажется, что в Сталинске жилищное строительство. У нас теперь жилищной 262 тысячи квадратных метров, но на них построенной лишь 121 тысяча квадратных метров, а 141 тысяча — временный фонд, бараки, которые уже погорели.

Вместо 3 квадратных метров трудящиеся нашего города получают

Необходимо закончить строительство Кузнецкого металлургического комбината

Из выступления главного инженера КМК тов. ИОСОВА

В тезисах тов. Молотова записано о достройке Магнитогорского металлургического комбината. Я считаю, что также необходимо закончить строительство и нашего Кузнецкого комбината. Коксовый цех не удовлетворяет потребности завода. Назревает вопрос о строительстве дополнительного коксового бункера. Строительство его нужно форсировать и начать в 1940 году, иначе дальнейшее развитие цеха упрется в нехватку кокса и газа.

Встал практический вопрос о строительстве мартеновских печей. Для того, чтобы обеспечить нормальную работу завода, нужно 15 мартеновских печей, а у нас их 13. Следовательно, необходимо начать строительство двух новых мартеновских печей.

Второй вопрос, который необходимо поставить — это о переводе шашного цеха на выпуск высококачественных сталей. В тезисах тов. Молотова говорится, что третья пятилетка — пятилетка социальных стам.

Угольная промышленность нашего района в третьей пятилетке

Из выступления тов СУХАНОВА (Куйбышевуголь)

В тезисах товарища Молотова указано о постройке новых каменноугольных шахт на общую мощность в 150 миллионов тонн, с вводом в действие и вводу пятилетки шахт с общей мощностью в 130 миллионов тонн. Это почти удвоит нашу угольную базу. В тезисах указано, как добывать разрешения этой задачи.

Тезисы осуждают гигантоманию, ориентируют на среднее и большое строительство. Это совершенно правильно, ибо гигантомания вела к заморозке средств. Замораживались шахты — планшты, их строили по остаткам. Средства расходовались много, но они процентально время оставались мертвыми.

Строительство средних и небольших шахт выгодно тем, что такая шахта можно строить быстро и быстро их рвануть.

Создать строительную организацию в Сталинске

Из выступления тов ЧЕРНЫХ (ком управление)

Вопрос о жилищном строительстве особенно остро нужно поставить в нашем городе. В области строительства жилищной и нас было вредительство, последствия которого очень серьезные. Жилищное строительство близлежащих районов жилищной комиссии умышленно задерживали. За вторую пятилетку построено новых жилищных лишь 17 тысяч квадратных метров. Также город, как Магнитогорск и Запорожье, сейчас сидит в 5 раз больше нашего. Вредители не только задерживали расширение жилищной, но выжили в заблуждении правительство и партию. Они выжили при инвентаризации еще вчерашней жилищной. На первый взгляд кажется, что в Сталинске жилищное строительство. У нас теперь жилищной 262 тысячи квадратных метров, но на них построенной лишь 121 тысяча квадратных метров, а 141 тысяча — временный фонд, бараки, которые уже погорели.

Вместо 3 квадратных метров трудящиеся нашего города получают

Дневник конференции УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 18 ФЕВРАЛЯ

Один за другим выходят на трибуну депутаты пятой городской партийной конференции и с четким и большим энтузиазмом высказываются по тезисам доклада товарища Молотова на XVIII Съезде Коммунистической партии (большевиков) о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства Союза ССР.

Желающими выступить в прениях по докладу тов. АКСЕНОВА записались около 80 человек. На утреннем заседании конференции в прениях выступили тт. Шенюко — колхозник Якимович, Сильверштейн — заведующий городским отделом народного образования, Шанишин — директор Кузнецкой машино-тракторной станции, Суханов — управляющий трестом «Куйбышевуголь». Кроме того — начальник управления капитального строительства, Тахалин — секретарь парткома цеха гражданского строительства, Валуевский — секретарь основного горняцкого парткома, Талач — доменный цех, Черных — начальник коммунального управления и другие. Всего на утреннем заседании в прениях выступило 24 человека.

Выступившие с горелью отметили правильный путь промышленного строительства бесклассового социалистического общества, путь, который наша партия под руководством Сталинского ЦК прошла за период от XVII до XVIII Съезда ВКП(б) и об огромном промышленном росте трудящихся в предельном социалистическом соревновании.

Угольщики треста «Куйбышевуголь» встречают исторический Съезд переломным промышленной программы угольщики, — говорит тов. Суханов. — Инвентарный план мы выполнили по тресту на 118 процентов. За 17 дней февраля план по тресту выполнен на 105 процентов. По плану программы добычи угля наши горняки обязаны выпилить к XII године 10 октября социалистическое соревнование.

На нас, угольщиков Кузбасса, партия и правительство возлагают

НЕБЫВАЛЫЙ ПОДЕМ

Коммунисты, комсомольцы и беспартийные большевики вагоного дора станции Новокузнецк с большим воодушевлением встретили вест о социализме Съеза партии. Сразу же, как пришла эта вест, партийный комитет (секретарь парткома тов. Морозов) созвал открытое партбюро собрания. Работать без ажиотажа и браня, держать рабочее место в чистоте и вымывать квартальный план к 10 марта, но два открытия Съеза партии — такое решение партийного собрания.

Взятие обязательств рабочая вагоного дора — подвигатель дора. Газовщик-стахановец тов. Вукутин, голышев и XVIII Съезу партии, систематически выполняет производственные задания на 500 процентов. В бригаде М. Добыч выпилить план на 300 процентов. Политический стахановец тов. Курочкин работает с перевыполнением своей нормы в пятора раза. В цехе вагоного участка нет ни одного рабочего, который бы не соревновался за лучшую встречу XVIII Съеза ВКП(б). По сравнению ремонту вагонов в бригаде так должен выпилить 85 вагонов. На 16 февраля выпилить уже 65 вагонов. Каждый день после работы или до работы в бригадах появляются бесклассовики и члены. Они рассказывают бесклассовики о грандиозных победях, которыми достигли наши стахановцы в год социализма пятилетки. Рабочие и служащие вагоного дора проявляют большой интерес к изучению тезисов доклада товарища Молотова и Жданова. Особенно хорошо проводят занятия агитаторы тт. Шарипов, Курочкин, Лапина и другие. Прежде чем приступить к изучению тезисов, мы провели совещание с агитаторами, — рассказывает секретарь парткома тов. Морозов. — Решением провели занятия в бригадах наших браня. После каждой браня агитатор ставит в известность партийный комитет, рассказывает как прошли занятия, передает отчет. Все коммунисты приступили к самостоятельному изучению «Святого курса истории ВКП(б)», регулярно исполняют лекции, организуются угольным партбюро. И. ЛАРИН.

Возможности индустриального развития Кузбасса и Сибири неисчерпаемы

Из выступления тов. ЛОЗОВОГО (КМК)

Грандиозные и всеобъемлющие контуры нового строительства, намеченные в тезисах тов. Молотова. Эти контуры тем более впечатляющи, чем более Сибири. Само Сибирь равна было самым старшим и величайшим самов. В результате двух сталинских пятилеток Сибирь превратилась в шестую край, край, имеющий свой индустрию. После третьей пятилетки Сибирь будет самым богатым краем нашей страны.

Об Октябрьской революции металлургия Сибири представляла Гурьевский завод. За 200 лет в Сибирь выплавляли 200 тысяч тонн чугуна. А сейчас наш Кузнецкий металлургический завод 200 тысяч тонн чугуна выплавляет за 45 дней. Сибирь сейчас производит богатейшие запасы угля. Только один завод Кузбасса дает столько же угля, сколько в 800 лет. Грандиозные возможности индустриального развития Сибири и Кузбасса неисчерпаемы. Озера и озера наша задача.

РАЙОННЫЕ ПАРТИЙНЫЕ КОНФЕРЕНЦИИ НОВОСИБИРСКА

15 февраля в Новосибирске открылись партийные конференции Горьковского и Первомайского районов. По повестки для конференции — обсуждение тезисов доклада товарища Молотова и Жданова на XVIII Съезде партии. С огромным воодушевлением делегаты говорят о гигантских победах социализма, одержанных нашей страной под руководством Ленина-Сталина под руководством Центрального Комитета ВКП(б), великого вождя и учителя товарища Сталина. В Первомайском районе Новосибирска сосредоточены партийные организации железнодорожников. Поэтому при обсуждении тезисов доклада товарища Молотова на партийной конференции Первомайского района большое внимание было уделено развитию железнодорожного транспорта. Докладчик — секретарь горкома партии Голышев отметил, что грузооборот Томской дороги с каждым годом возрастает. Особенно

ПРИСВОЕНИЕ ВОЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ ИМЕНИ ТОВАРИЩА МОЛОТОВА В. М.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 февраля с. г. Военно-хозяйственной Академии РККА присвоено имя тов. Молотова В. М. (ТАСС).

КНИГА ПОЧТА ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

Большинство участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки будет всесторонне информировано. Здесь покажут свои достижения около 150.000 сельских работников, колхозников, машинно-тракторных станций, переломки и организаторов социалистического сельского хозяйства.

Чтобы ответить всех, заслуживших право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, составлена специальная книга почта Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Она будет издаваться в нескольких томах для каждого локального павильона. (ТАСС).

ПРОДЛЕНИЕ СРОКА ПРИЕМА В ВОЕННЫЕ АКАДЕМИИ

Срок подачи рапортов о приеме в стационарные дневные военные академии и на отдельные военные факультеты в 1939 году продлен до 15 марта с. г.

Команды и командиры начальники Военной академии (факультета). Капитаны, поступающие в Военные академии и на факультеты, должны ознакомиться в войсковой части (учреждении) с приказом НКВД № 262 1938 года.

Управление высших военно-учебных заведений РККА.

Принем в Академии наркоматов

Всесоюзный комитет по делам высшей школы утвердил правила приема в Академии наркоматов с 1939 году. Прием заявлений в эти Академии начнется с 1 марта. Сюда будут приниматься руководители рабочих предприятий и учреждений: начальники главков, отделов, директоров, их заместители, начальники пед. мастера, бригады, лучшие рабочие - стахановцы, а также руководители партийные, профессиональные и комсомольские работники. Поступающие (в возрасте от 18 до 40 лет) должны иметь общеобразовательную подготовку не ниже 7 классов средней школы.

Капитаны для поступления в Академии. Команды, куда переводятся дома. На 22 марта вступают в действие, в которых расписаны условия. Для того чтобы пережить зиму, для них подготовили металлические санки. На этих санях по снежному покрову с помощью тракторов дома и будут перенесены на новое место. Дома переводятся без перемены пещей и полов. Жилыши во время передвижки будут находиться у себя в квартирах и лишь только на время передвижки по крупному поводу они выйдут из дома. (ТАСС).

ПЕРЕДВИЖКА ПОСЕЛКА НА ПОЛТОРА КИЛОМЕТРА

В городе Коломне (Московская область), восточнее железнодорожной станции, находится строительство большого жилого каменного корпуса. Сейчас на этом месте стоит более 30 деревянных домов. Для того чтобы расширить строительную площадку, эти дома по инициативе местных строительных организаций решено перенести на расстоянии 1500 метров. Передвижку домов производит Московский трест по передвижке и разборке зданий. (ТАСС).

В школе

Учитель вошел в класс, поздравил ребят дружно желал: — Здравствуйте, Александр Федорович! — Приветствую, Александр Федорович! — Здравствуйте, Александр Федорович!

Остатки 5 класса Валя Филатова, известная в школе как искусный оратор, встретился с женой отца, простил у нее совет в выборе стихотворения для декламации на предстоящем вечере самодеятельности. Бези Калы, «онуча школа», патентован, со знаниями на турки, дознаватель с ребятами о времени занятия стрелкового кружка. В школе они и его брат Алена — организаторы охотничьей работы.

Каких только встреч не бывает во время передвижки! Когда сотни детей, бормоча и смеясь, живущих в одной общей комнате, сталкиваются между собой, то создается калейдоскоп, немее не управляемая, но звуки которой заставляют трепетать сердце, это советская детвора. Вот они, эти, переживая трудные, устремленные в будущее, дружные и смелые в их охотничьей компании, чтобы проследить северные ветра гасит или проследить интересную пластику, третья, живущая под рукой, приближающая по порядку, четвертые, сплоснувшись у доски соревнования, удерживая отставание... Объектом разговора, жарких споров чаще всего является впечатление от прослушанных лекций, творческих художественных произведений, самодеятельные кружки, забота об учебно-методической работе, о кружках, которые проблемны для формирования личности, степенности или школьного литературного альбома.

Вот, выходящие под руки, идут разучивать поурок, выслушавшиеся — Люба Лузанина и Лина Гришнина. Люба, кажется, рассказывает о своих успехах в музыкальном кружке. Они уходят вместе: и в школе, и в театр ходят вместе. Было время, когда Лина отставала в учебе, а Люба, как товарищ-ученица, помогала ей разбираться в сложнейших формулах дождливой осени. В последний, с тех пор установился дружба.

Возвращаются и Петья Клеменов — известные в школе художники. Они оформляют стенгазеты, делают записки с паззлы, рисуются, а в обмен все время подают свои будущую профессию. Кто не знает картину Шабалина «Пионер в походе», тот знает в пионерской комнате? Знает все.

— Нам Рензи, — вылетая в шутку замечает ребята по адресу Коти.

По городу и району

ПОДГОТОВКА К ГОРОДСКОМУ СМОТРУ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

С 24 февраля по 2 марта в помещении клуба строителей будет проводиться городской смотр художественной самодеятельности. В смотре примут участие свыше 15 коллективов завода и района.

700 вышедшей художественной выставки. Лучшие исполнители будут отобраны на областной смотр художественной самодеятельности. Областной смотр будет открыт в Новосибирске 10 марта — в день открытия XVIII Съезда Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

В ИЗБЕЧИТЕЛЬНЫЕ СЕЛА ЖЕРНОВКА

Вечерами изба-читальня Жерновского сельсовета всегда заполняется колхозниками. Сюда приходят не только женщины, но и мужчины. Они читают газеты, журналы и выбирают на loan литературу.

Библиотека читальни насчитывает 280 читателей. Многие из колхозников читают художественную литературу. Шестидесятилетний колхозник Иван Иванович Чувакин в последнее время прочитал роман Н. Островского «Как закалялась сталь» и другие произведения. Такие книги.



Почта за день

Ежедневно из почтовых отделений города и района вывозят десятки почтовых, которые торопливо расходятся в разные концы города. Письми спешит, переводит и посылки они разносит по квартирам трудящихся. Каждый день через их руки проходит более 20 тысяч различных корреспонденций.

В 1938 году почтовые отделения нашего района приняли и отправили свыше 16 миллионов корреспонденции. Десятки операций за истекший год произведено на сумму 2.306.505 рублей.

БОРЬБА С МАЛЯРИЕЙ

Группа благоустройства при городском комитете борется с малярией. В настоящее время ведутся подготовительные работы по устройству месточерез осушенные каналы местного базота за кинотеатром «Коммунар».

На проведение этих работ по борьбе с малярией в 1939 году будет израсходовано около 20 тысяч рублей.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПОСОБИЕ ИНВАЛИДАМ ТРУДА

Городской отдел социального обеспечения в 1938 году выдала государственного пособия инвалидам труда и членам их семей в сумме 2.856.500 рублей. Кроме того, выдано дополнительное пособие свыше 10.300 рублей. Четыре тысячи двести рублей были посланы на курорты санаторного назначения.

В МАГАЗИНЕ КУЛЬТОВАРОВ

Кассой взаимопомощи отдела социального обеспечения выдана единовременная помощь инвалидам труда в сумме 7.500 рублей. За январь текущего года инвалиды труда получили пособий свыше 250 тысяч рублей.

В магазине «Роскульттовары» поступила большая партия разнообразных музыкальных, спортивных, фото- и канцелярских товаров. Значительно пополнены отделы детской игрушки и наглядных учебных пособий. Всего за последние дни поступило в магазин товаров на сумму более 200 тысяч рублей.

В ДЕТСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

В кружках художественной самодеятельности Детского дома культуры идет интересная творческая работа. Театральный кружок репетирует детскую пьесу «Двое и один» и изучает коллективную музыкальную драматизацию «Юные бойцы».

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил звание Героя Социалистического Труда знаменитому деятелю науки и техники. (ТАСС).

НОВЫЕ ДЕТСКИЕ БИБЛИОТЕКИ

В ближайшие время город приступит к оборудованию двух новых детских библиотек в Старокузнецке и в Осиновках. На оборудование библиотек областной отдел народного образования отпустил свыше 25 тысяч рублей.

КОЛХОЗНИКИ СТАЛИНСКОГО РАЙОНА ПОБЕДИЛИ НА ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ЛЫЖНИКОВ

С 12 по 14 февраля в Новосибирске прошлись областные соревнования лыжников-колхозников. От Сталинского района в этих соревнованиях приняла участие команда из 7 человек, в числе которых три женщины.

Команда Сталинского района в соревнованиях заняла первое место и получила первый приз: перелетное красное знамя, кубок, лыжи с ботинками и грамоту. Лучшие лыжники награждены ценными подарками.



Хорошие результаты показали тракторист М. Г. Куртуков и колхозники А. А. Койнов и Е. Н. Куртукова (все из колхоза «14 лет Октября»).

В сборную команду лыжников, которая поедет в Москву на всесоюзные соревнования, от Сталинского района вошли М. Г. Куртуков, занявший второе место на областных соревнованиях. М. Г. Куртуков, занявший второе место в областных соревнованиях лыжников. Фото А. Барыкина.

М. ОСВАННИКОВ.

— Несмотря, но всех отрядах книги работа, а в нашем виде много хорошего нет. Веря не хочет работать, она ни сбор, ни без ее организовать.

— Теперь он учится хорошо, — с гордостью заявляет Анастасия Андреевна.

В старших классах очень часто приходят коротко, но бурные собрания: обсуждают кандидатуру на «Доску почета», удерживают лоза что при старших классах, или «прорабатывают» учителя, получившего в этот день плохую отметку. Умачивая здесь более серьезные и деловые, большинство из них уже презирали свои будущую профессию. 10-й класс — истопил всею формо-воспитательной работы в школе.

— В школе мы были с вами. На уроках плавал, сам изучал плывок. И плывок решил перебраться в школу.

— В первом 10 класса, — рассказывает ученица 8-го класса А. Селия Хромина, — мы организовали «Доску почета», на которой занесены фамилии перевосков учени. Для того, чтобы остаться в числе почтенных, периодически выносятся отчеты. Кроме этого, наши были еще примерны во всем — дисциплинированными и общественными. Часто кандидатуры при обсуждении не деловит. Это нам особенно выказывали наши воспитанники и воспитатель их.

— В школе мы были с вами, — это бурный рывок, стремление во вперед и в будущее слово приговаривает, живое комсомольское собрание, сбор шкверского отряда или зеня, каждая строка в стихах и цифрах, которыми заполняются доски почтенности соревнования, — все это почитно одному, служит одной цели — борьбе за высокую успеваемость. Сколько трудов, сколько мастерства, упорства и искусства, сколько практического опыта требуется от учителя, чтобы дать детям такие знания, которые необходимы будущему делу коммунистического общества.

— Нам, в котором учится Соня, за которую четверть два режиссерский вперед — успеваемость поднялась на 27,5 процента.

— В первом же собрании, — рассказывает ученица 8-го класса А. Селия Хромина, — мы организовали «Доску почета», на которой занесены фамилии перевосков учени. Для того, чтобы остаться в числе почтенных, периодически выносятся отчеты. Кроме этого, наши были еще примерны во всем — дисциплинированными и общественными. Часто кандидатуры при обсуждении не деловит. Это нам особенно выказывали наши воспитанники и воспитатель их.

— После уроков в школе еще долго разговаривают зрелые детские души. Начинаясь трудные общественные жизни, интересной и полезной. Она дополняет все комплекс учебно-воспитательной работы, которую проводит педагогический коллектив. Организаторами этой жизни выступают комсомольцы, ученики старших классов, учителя пионерских отрядов. Звенит и октябрятских групп.

— После уроков в школе еще долго разговаривают зрелые детские души. Начинаясь трудные общественные жизни, интересной и полезной. Она дополняет все комплекс учебно-воспитательной работы, которую проводит педагогический коллектив. Организаторами этой жизни выступают комсомольцы, ученики старших классов, учителя пионерских отрядов. Звенит и октябрятских групп.

— После уроков в школе еще долго разговаривают зрелые детские души. Начинаясь трудные общественные жизни, интересной и полезной. Она дополняет все комплекс учебно-воспитательной работы, которую проводит педагогический коллектив. Организаторами этой жизни выступают комсомольцы, ученики старших классов, учителя пионерских отрядов. Звенит и октябрятских групп.

— После уроков в школе еще долго разговаривают зрелые детские души. Начинаясь трудные общественные жизни, интересной и полезной. Она дополняет все комплекс учебно-воспитательной работы, которую проводит педагогический коллектив. Организаторами этой жизни выступают комсомольцы, ученики старших классов, учителя пионерских отрядов. Звенит и октябрятских групп.

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩИМ ИСТОРИЮ ВКП(б)

Сегодня ГЕ ВКП(б) проводит следующие лекции: в клубе коммунистов, в 7 часов вечера, для изучающих историю ВКП(б) по высшему и среднему звену, работающих на заводе, будет прочитана лекция по книге Ленина «Что делать?». Лектор тов. Кожемякин.

Билеты получить в парторганизации. В клубе строителей, в 7 часов вечера, для изучающих историю ВКП(б) по среднему и высшему звену, работающих в городских предприятиях и учреждениях, лекция по книге Ленина «Что делать?». Лектор тов. Лосев.

Билеты получить в парторганизации. В клубе имени Дзержинского (Куйбышев), в 7 часов вечера, для изучающих историю ВКП(б) по среднему и высшему звену будет прочитана лекция по книге Ленина «Шаг вперед, два шага назад». Лектор тов. Гусев.

В клубе № 12, в 8 часов вечера, для учащихся, самостоятельно изучающих историю ВКП(б), лекция по книге Ленина «Что делать?». Лектор т. Партуров.

Билеты получить в парторганизации. Отдел агитации и пропаганда ГН ВКП(б).

ПОПРАВКА

В газете «В. С.» за 18 февраля с. г. на 3 странице в статье «Слово рука выдвинула...» конен предисловием абзаца следует читать: «14 в тот же день, как только была высказана гражданка Гаврилова «за нарушение общественного порядка», прокурор Сталинского района передала в квартиру № 119».

ЗАВОД

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Мухомор, Ст. Лампа, and others.

УГОЛЬ

Центральный комитет 225 тн. 96,7 пром. 44 шхата - 543 тн. 102,8 пром. 19 шхата - 675 тн. 142,9 пром. 10 шхата - 1005 тн. 123,9 пром. Всего по тресту - 4489 тн. 104,3 пром.

ТРЕСТ «МОЛОТОВГОЛЬ»

Делится за 17 февраля

ТРЕСТ «КУЙБИШГОЛЬ»

Делится за 17 февраля

ТРЕСТ «КОМУНАР»

Делится за 17 февраля

ГОРТЕАТР им. Сергея Орджоникидзе

20 февраля ПОСЛЕДНИЙ РАЗ СОБАКА НА СЕНЕ Таган. №92. По общеобластным ценам от 1 р. до 3 р.

АННА КАРЕНИНА

Касса с 3 ч. дня. Выход в 8 ч. вечера. Выходы: Мясная, Выборгская, Мухоморова.

В ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

19 февраля СПЕКТАКЛЯ НЕТ.

КЛУБ «КОМУНАР»

Свезд программа демонстрация: ругает задание шестой группы МАХАНА.

СЕМЬЯ ОПРЕНЖИМ

По инициативе «Мосфильм» Касса с 3 ч. дня.

ФЕВРАЛЬ

Триглер о Мясной (все три серии) Юность Октября.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

20 и 21 февраля СЕМЬЯ ОПРЕНЖИМ. Начало в 8 часов дня. Касса с 1 часу дня.

ВНИМАНИЮ

Всеобщие коммунальные комитеты и комитеты Гострестра.

МАСТЕРСКАЯ ПРИ МАГАЗИНЕ МЕХТОРГА

производит прием заказов на скорняжные и портновские работы меховых изделий из материи заказчика, как-то: реставрация, подборка, ремонт, изготовление горжетов, палантинов, воротников разных фасонов.

ГОРКОМХОЗ, ПРИСТУПАЯ К РАСПРЕДЕЛЕНИЮ

ОБЪЕДИТЕЛЬНЫХ ОГОРДОВ на территории района, просит все коммунальные и жилищные комитеты Советского, И. Косыгина и В. Косыгина провести учет поименных индивидуальных огородов со списками. Форму списков выдать в горкомхоз (3-й этаж, комн. № 31). Срок подачи списков до 1 марта с. г.

КЛУБ ИТР

ШКОЛА ЗАПАДНЫХ ГАНЦЕВ

под руководством тов. Наронова начнут принимать 19 февраля в 9 часов вечера.

МАГАЗИНУ ГАСТРОНОМ

ТРЕБУЮТСЯ: зав. отделом, продавец-мыслник и грузчик.